

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 19 ianuarie 2009, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, dl. Sojka Attila-Ioan - viceprimar al Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Ardelean Claudia – Director Administrația Publică Locală, dl. Tulai Ioan - Director Direcția Patrimoniu, d-na Cuibuș Mariana – Director Direcția Economică, d-na Opriș Doina – Director Direcția Tehnică, dl. Lipovan Ioan – Director Adjunct Direcția Economică, dl. Petre Adreian - șef Serviciu Resurse Umane, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții : SC Uzina Electrică Zalău SA – dl. director Marian Viorel, Poliția Comunitară - dl. director Ardelean Matei, Direcția Generală a Administrației Domeniului Public Zalău – dl. director Făgărășan Viorel, SC Transurbis SA – dl. director Mureșan Ionel.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău în data de 13.01.2009 a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr.79 / 13.01.2009, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local de mare tiraj, Sălăjeanul).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică în ziua de 13.01.2009, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate consilierilor spre analiză în data de 15.01.2009, în format electronic.

În continuare am consemnat următoarele:

Dl. consilier Szilagyi Șandor – Decan de vârstă, va deschide lucrările ședinței ordinare pentru alegerea președintelui de ședință pe durata mandatului de trei luni.

Cu o prezență de 20 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Consilierii prezenți sunt: d-na consilier Abrudanu Onorica Mariana, dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Florian Florin, d-na consilier Mănăilă Liana, dl. consilier Pop Eugen, d-na consilier Puie Iulie, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Trifan

Aurel, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Sojka Attila-Ioan, dl. consilier Szilagyi Șandor, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Gîrdan Emanoil, dl. consilier Deák Francisc, dl. consilier Vale Alexandru, dl. consilier Rus Dumitru.

Lipsește dl. consilier Milaș Adrian Andrei.

Dl. consilier Szilagyi Șandor

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2009.

În conformitate cu prevederile art. 35 alin 1 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările în vigoare, Consiliul Local urmează să-și aleagă un președinte de ședință. Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, durata mandatului acestuia neputând fi mai mare de trei luni.

Rog propuneri.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Îl propun pe dl. consilier Gîrdan Emanoil.

Dl. consilier Szilagyi Șandor

Dacă mai sunt și alte propuneri? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – 1 vot.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2009.

*

Se adoptă hotărârea nr. 1

*

Dl. consilier Szilagyi Șandor - Predau conducerea lucrărilor Consiliului Local al Municipiului Zalău dl. consilier Gîrdan Emanoil, care a fost ales președinte de ședință.

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 18.12.2008.

Acesta poate fi consultat la Compartimentul Serviciului Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal de la ședința din data de 18.12.2008.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

La ordinea de zi avem un număr de 14 proiecte de hotărâre și 5 puncte diverse.

ORDINE DE ZI

*pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data de 19 ianuarie 2009, orele 14.00*

- 1.Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2009.
- 2.Proiect de hotărâre privind scutirea Asociației Șanse Egale de la plata taxei pe clădiri pentru imobilul proprietatea Municipiului Zalău, situat pe B-dul Mihai Vitezu, nr.41, bl.Astralis, ap.15, deținut de fundație cu titlu de închiriere.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.
- 4.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 23 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihaela în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.
- 5.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 424 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de coproprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihael respectiv Taloș Vasile și soția Taloș Nicoleta, în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.
- 6.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 89 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii

Fazekas Robert și soția Fazekas Marta, în vederea realizării unui drum public prevăzut în PUZ Ferma Meseș.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. "Construire Showroom, Service și Tinichigerie Auto și împrejmuire teren" în Municipiul Zalău.

8.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate pentru activitatea de ridicare, transport și depozitare, pază și eliberare a autovehiculelor și/sau remorcilor staționate neregulamentar sau abandonate pe domeniul public al Municipiului Zalău.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. "Parc industrial – Zalău Nord".

10.Informare privind activitatea protecției civile și a Comitetului local pentru situații de urgență din anul 2008 în Municipiul Zalău.

11.Proiect de hotărâre privind revocarea în totalitate a Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 382 și 383, adoptate în data de 18 decembrie 2008.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii Comisiei sociale de analiză a cererilor și repartizare a locuințelor ANL.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare Corp A Colegiul National Silvania ”.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. "Parc Industrial Nord – Beneficiar SC Andmark SRL" .

Diverse

D1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la HCL 133/04.10.1999 privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău.

D2.Proiect de hotărâre privind modificarea unor tarife stabilite prin HCL nr. 142/2008 pentru utilizarea locurilor publice din piețe, târguri și oboare din Municipiul Zalău.

D3.Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din fondul de rulment al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

D4.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Bologna Dorel Viorel și soția Bologna Angelica Maria.

D5.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

*

Dl. secretar Potroviță Stelian – Aș dori să completăm la Ordinea de Zi discutarea Memoriului sau cel puțin luarea în discuție a Memoriului adresat de către cetățenii care au chioșcuri în Municipiul Zalău pe care l-am primit în data de 15.01.2009 și v-il aducem la cunoștință.

O să îl discutăm ca și prim punct în continuare ca să nu îi reținem pe reprezentanții Memoriului până la sfârșitul sedinței noastre.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

Dacă la Ordinea de Zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

Aș dori să completăm Ordinea de Zi cu încă un punct și anume un Memoriu pentru chioșcurile stradale depus de către reprezentanții acestora, și să fie discutat primul pe Ordinea de Zi.

Dacă aveți alte propuneri pentru Ordinea de Zi?- Nu sunt.

Dacă nu, supun spre aprobare Ordinea de Zi pe care ați primit-o fiecare cu amendamentul respectiv.

Supun spre aprobare Ordinea de Zi.

Cine este pentru?- 20 voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

La ora 14,30 a intrat în sală dl. consilier Milaș Adrian Andrei.

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – O să începem cu acest Memoriu care nu este pe Ordinea de Zi dar o să îi dăm importanța cuvenită și o să ascultăm punctele de vedere ale celor care au înaintat acest Memorandum, să ascultăm punctul de vedere al domnului primar și punctele de vedere ale colegiilor consilieri. Cu mențiunea că nu se va lua o hotărâre sau o decizie definitivă azi, întrucât practica dezbaterii unor probleme de pe Ordinea de Zi este ca ele să treacă întâi prin comisii și abia după ce avem ghidul comisiilor și un punct de vedere bine definit putem să le introducem pe Ordinea de Zi.

O să rog pe cineva dintre cei care au semnat acest memorandum să ne explice în câteva minute ceea ce doresc dânsii și ce urmăresc de fapt să obțină de la Consiliul Local al Municipiului Zalău.

Dl. Ardelean – reprezentant al Memoriului – Am câteva tonete și sunt reprezentantul și celorlați care mai au tonete. Noi ne-am unit și am stabilit câteva puncte care să vi le aducem la cunoștință. Am primit o hârtie că în trei luni de zile, după ce trece iarna cu cheltuieli să eliberăm spațiile.

Suntem de 15 ani pe pozițiile respective și nu știu dacă v-ați gândit la problemele noastre. La fiecare tonetă sunt implicate cam cinci familii care ar putea pierde veniturile, pe fiecare schimb câte o familie,

administratorii, contabilii, șoferii pe care îi plătim pe toți. Fiecare și-ar pierde locurile de muncă dacă s-ar închide aceste tonete.

Eu vând în tonetă ceea ce produc. Eu produc ceramică decorativă și vând și alte produse. La fel și plăcintarii care își vând produsele lor. Noi suntem și producătorii și consumatori. Automat închizându-ne tonetele ne-ați închis și pe noi și rămânem pe dinafară și cu firma de producție.

Noi contribuim la bugetul Primăriei mai mult decât un cetățean obișnuit, deoarece noi plătim totul la zi. De 15 ani au fost tonetele acolo și au fost bine. Am venit aici și am licitat spațiile care ni s-au dat de către Primărie și acum dintr-o dată trebuie să părăsim în trei luni de zile spațiile. Nu ni se pare corect. Noi în perioadă de criză să rămânem fără locuri de muncă, fără venituri și nu suntem puțini. Nu suntem restanțieri la chirii nici unul dintre noi, am făcut investiții în locurile respective: avem apă, curent trifazic care știți cât este de costisitor, am făcut investiții foarte mari.

Am păstrat profilul pe care l-am licitat acum 15 ani, eu am licitat trei spații dintre care și unul cu ziare pe care l-am vândut deoarece nu a mers și am rămas cu celelalte două diverse. Am fost nevoiți să plătim chirii destul de mari plus curentul și altele. Peste tot în lume sunt tonete, de ce în Zalău nu pot să fie? Ale cui interese le urmăresc aleșii poporului? Nu cumva și noi și dumneavoastră avem interese? Vrem răspunsuri deoarece sunt în joc veniturile noastre.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – V-am rugat să fiți scurți. Vă mulțumim pentru părerea dumneavoastră.

Reprezentant al Memoriului – În Oradea în urmă cu câteva luni în Centrul Civic se construiau 14 chioșcuri care nu sunt presă, sunt minaturi. În New York se vinde produsul lor tradițional tot la chioșcuri. Eu am o plăcintărie care nu poate fi amplasată în alt spațiu deoarece produce un miros puternic și nu ar fi de acord nici un locatar să aibă o plăcintărie la parterul blocului său. Din punct de vedere al plății chiriei, prețul chiriei este mai mare decât orice metru pătrat dintr-un spațiu comercial. Este mijlocul nostru de supraviețuire.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – Am să fac o singură remarcă, o să îl rog pe dl. primar să își spună punctul de vedere.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Aș vrea să subliniez faptul că aceasta este o hotărâre a vechiului Consiliu prin care a fost dispusă executivului la încheierea contractelor la 31 decembrie 2008. Am propus actualului Consiliu să amâne această decizie cu trei luni de zile tocmai pentru a face o evaluare corectă și pentru a determina unde este necesar dar și unde nu, să regândim situația. Acum nu puteți să aduceți acuzații Consiliul Local sau executivul Primăriei pentru faptul că se dorește la un moment dat modernizarea orașului.

Aș da un simplu exemplu: zona Spital unde este proiectat un sens giratoriu, acolo sunt mai multe chioșcuri înșirate, și care să fim cinstiți

dacă scoatem la licitație pe tot bulevardul din zece în zece metri câte un loc pentru chioșcuri se va ocupa.

O să fie oameni care o să dorească să aibă un chioșc, dar asta nu înseamnă că o să și facem lucrul acesta. O să facem atât cât se consideră că el este necesar, că vine în întâmpinarea cetățeanului cu un mic produs sau un mic serviciu pe care îl face, el trebuie să se înscrie în niște coordonate de urbanism, de sistematizare lucru pe care îl dorim și astăzi. Consiliul a luat această decizie la momentul respectiv de a elimina într-o bună măsură din chioșcurile care există. Lucrul acesta nu este numai în Zalău tocmai din dorința de a sistematiza și de a cosmetiza puțin orașul. Aceasta este situația, sigur că rămâne de văzut și au fost discuții și vizavi de regândirea acestora să fie stabilite exact locațiile și să știm că exact ele sunt în termen mai lung ca oamenii să aibă o anumită siguranță în momentul în care fac niște investiții.

Știm că unii au făcut investiții dar nu au fost obligați de nimeni.

Reprezentant al Memoriului – Tonetele le-am făcut la cerea Primăriei.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – A fost în concordanță cu timpul respectiv, însă lucrurile progresează. Pe cât posibil o să ținem cont de toți factorii. Nu mi se pare normal să se vândă orice în aceste chioșcuri. În foarte multe zone este vorba de mai multe chioșcuri nu doar de unul.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – Am reținut Memorandumul dumneavoastră, din respect pentru dumneavoastră și pentru cetățean l-am pus în cap de listă pe Ordinea de Zi, am precizat că este o problemă pe care trebuie să o dezbaterem, va fi dezbătută cu bună credință de către noi, dar ne dorim ca orașul să nu rămână pe loc.

Dacă o să ajungem la comun acord că este bine să avem aceste chioșcuri o să rămână.

Aș vrea să mergeți cu convingerea de aici că nu este nici un interes și nici altceva.

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

2.Proiect de hotărâre privind scutirea Asociației Șanse Egale de la plata taxei pe clădiri pentru imobilul proprietatea Municipiului Zalău, situat pe B-dul Mihai Vitezu, nr.41, bl.Astralis, ap.15, deținut de fundație cu titlu de închiriere.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind scutirea Asociației Șanse Egale de la plata taxei pe clădiri pentru imobilul proprietatea Municipiului Zalău, situat pe B-dul Mihai Vitezu, nr.41, bl.Astralis, ap.15, deținut de fundație cu titlu de închiriere.

*

Se adoptă hotărârea nr. 2

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic pentru cheltuielile de deplasare, pentru transport la și de la locul de muncă.

*

Se adoptă hotărârea nr. 3

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

4.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 23 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihaela în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 23 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihaela în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.

*

Se adoptă hotărârea nr. 4

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

5.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 424 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de coproprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihael respectiv Taloș

Vasile și soția Taloș Nicoleta, în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 424 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de coproprietarii Neag Constantin Crăciun și soția Neag Claudia Mihael respectiv Taloș Vasile și soția Taloș Nicoleta, în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Pârâului.

*

Se adoptă hotărârea nr. 5

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

6.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 89 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Fazekas Robert și soția Fazekas Marta, în vederea realizării unui drum public prevazut în PUZ Ferma Meseș.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații constând în 89 mp teren în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Fazekas Robert și soția Fazekas Marta, în vederea realizării unui drum public prevăzut în PUZ Ferma Meseș.

*

Se adoptă hotărârea nr. 6

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. ”Construire Showroom, Service și Tinichigerie Auto și împrejmuire teren” în Municipiul Zalău.

Dl. secretar Potoviță Stelian – Aș avea o propunere, după art. 1 să introducem următoare prevedere: Investițiile din zona reglementată se vor realiza cu respectarea prevederilor cuprinse în P.U.Z. aprobat și a condițiilor impuse de avizele emise de organele de specialitate.

Să adăugăm să fie cât mai explicită această hotărâre și la toate P.U.Z. – urile pe care le vom aproba, ca să nu avem probleme atunci când autorizăm.Vă rog să fiți de acord să introducem această prevedere ca art. 2 și după aceea renumerotăm hotărârile.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, propun retragerea acestui proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi deoarece dorim să ne întâlnim cu proiectantul pentru lămurirea unor probleme.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Retragem acest proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi.

RETRAS

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

8.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate pentru activitatea de ridicare, transport și depozitare, pază și eliberare a

autovehiculelor și/sau remorcilor staționate neregulamentar sau abandonate pe domeniul public al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dar tarifele sunt destul de mari și propun o prelungire până la 31 martie 2009 ca să se mediatizeze mai mult și ca cetățeanul să fie informat.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Sunt de acord cu propunerea de a se va modifica și termenul va fi până la 01 aprilie 2009.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – În principiu cetățeanul trebuie să fie informat.

Dl. consilier Filip Vasile – Am făcut o mică analiză și în cursul anului trecut, firma care se ocupă de această activitate a ridicat în medie două mașini pe zi. Până aici ridicarea tarifelor nu o contest dar cred că ar trebui să vedem care este scopul de fapt. Haideți să amânăm și să vedem cum stabilim niște criterii pentru această firmă.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Aveți dreptate, până acum ridicările la mașini s-au făcut limitat datorită o altei probleme. Datorită faptului că nu au fost delegați polițiști cu mașina de tractat mașini, șoferii și-au luat o anumită dependență și au parcat în locuri nepermise. Un al doilea aspect pentru care tarifele sau majorat este faptul că firma a achiziționat încă o mașină de tonaj mai mare și se va lucra cu două mașini. În mod normal va trebui să crească numărul mașinilor ridicate și să se vadă în oraș că există un serviciu bine pus la punct.

Am avut o discuție și în cadrul ADP, sunt foarte multe solicitări din partea oamenilor pentru a li se elibera căile de acces, garajele care sunt blocate de către unele mașini parcate necorespunzător.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Din ceea ce am văzut doar unele mașini care sunt parcate necorespunzător sunt ridicate, dar cu celelalte mașini ce se întâmplă, pe ce bază sunt selecționate și ridicate aceste mașini?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Vom discuta și aceste aspecte. Și vom face și un regulament de ridicarea mașinilor staționate neregulamentar.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Retragem acest proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi.

RETRAS

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. ”Parc industrial – Zalău Nord”.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, propun retragerea acestui proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi deoarece dorim să ne întâlnim cu proiectantul pentru discutarea unor probleme.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Retragem acest proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi.

RETRAS

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

10.Informare privind activitatea protecţiei civile şi a Comitetului local pentru situaţii de urgenţă din anul 2008 în Municipiul Zalău.

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

11.Proiect de hotărâre privind revocarea în totalitate a Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 382 şi 383, adoptate în data de 18 decembrie 2008.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuţii?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abţineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind revocarea în totalitate a Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 382 şi 383, adoptate în data de 18 decembrie 2008.

*

Se adoptă hotărârea nr. 7

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii Comisiei sociale de analiză a cererilor și repartizare a locuințelor ANL.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Brustan Emilian – Consider oportun ca un membru din comisia pentru drepturile omului să facă parte din Comisia sociala de analiză a cererilor și repartizare a locuințelor ANL.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – Dacă sunt propuneri?

Dl. consilier Brustan Emilian – Propun pe d-na consilier Abrudanu Onorica.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Propun pe dl. consilier Deak Francisc în locul dl. consilier Florian Florin.

Dl. primar Căpîlășiu S. V. Radu – Dacă dl. consilier Florian Florin este de acord, nu este nici o problemă.

Dl. consilier Florian Florin – Da sunt de acord.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – Avem patru propuneri:

Dl. consilier Deak Francisc;

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian;

Dl. consilier Trifan Aurel;

D-na consilier Abrudanu Onorica.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

Supun la vot secret. Rog comisia de validare să se retagă pentru numărarea voturilor.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil – În urma numărării voturilor rezultatele sunt următoarele:

Dl. consilier Trifan Aurel – 17 voturi;

Dl. consilier Deak Francisc – 16 voturi;

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian – 15 voturi;

D-na consilier Abrudanu Onorica – 9 voturi.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii Comisiei sociale de analiză a cererilor și repartizare a locuințelor ANL.

*

Se adoptă hotărârea nr. 8

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare Corp A Colegiul National Silvania”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare Corp A Colegiul National Silvania”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 9

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. "Parc Industrial Nord – Beneficiar SC Andmark SRL" .

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, propune retragerea proiectului de hotărâre de Ordinea de Zi din același motiv ca și la celelalte proiecte de hotărâre.

Dl. primar Căpîlășiu S. V. Radu – Retragem acest proiect de hotărâre de pe Ordinea de Zi.

RETRAS

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

D1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la HCL 133/04.10.1999 privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la HCL 133/04.10.1999 privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 10

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

D2.Proiect de hotărâre privind modificarea unor tarife stabilite prin HCL nr. 142/2008 pentru utilizarea locurilor publice din piețe, târguri și oboare din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea unor tarife stabilite prin HCL nr. 142/2008 pentru utilizarea locurilor publice din piețe, târguri și oboare din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 11

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

D3.Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din fondul de rulment al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alocarea unor sume din fondul de rulment al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 12

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

D4.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Bologa Dorel Viorel și soția Bologa Angelica Maria.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Bologa Dorel Viorel și soția Bologa Angelica Maria.

*

Se adoptă hotărârea nr. 13

*

D5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Mănilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Gîrdan Emanoil - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 14

*

Dl. consilier Gîrdan Emanoil

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GÎRDAN EMANOIL

The image shows a handwritten signature in black ink, which appears to be 'Gardan Emanoil'. To the right of the signature is a circular official seal. The seal features the coat of arms of Romania in the center, surrounded by the text 'ROMANIA' at the top and 'JUD. SĂLAJ M. MUNICIPIUL ZĂLAU CONSILIUL LOCAL' at the bottom.

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
POTROVIȚĂ STELIAN

The image shows a handwritten signature in black ink, which appears to be 'Petroviță Stelian'.